
 
Data: Iunie 2025 

 
 
  

Comunicat de presă 

„Investiții în infrastructura ambulatoriului din Spitalul Municipal Caracal” 
Cod SMIS 331719 

 

UAT Municipiul Caracal, în calitate de Beneficiar, a semnat Contractul de finanțare 
nr.60445/26.05.2025 cu Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene – Direcția Generală Program 
Operațional Sănătate, în vederea implementării proiectului „Investiții în infrastructura ambulatoriului 
din Spitalul Municipal Caracal”, cod SMIS 331719. Inițiativa este finanțată prin Programul Sănătate 
2021–2027, în cadrul apelului de proiecte PS/451/PS_P1/OP4/RSO4.5/PS_P1_RSO4.5_A2 – „Investiții 
în infrastructura publică a ambulatoriilor unităților sanitare/structurilor sanitare publice - dotare”. 

Acest proiect se înscrie în Obiectivul de politică 4 – O Europă mai socială și mai favorabilă incluziunii, 
promovând principiile Pilonului european al drepturilor sociale și contribuind la realizarea Priorității 1: 
creșterea calității serviciilor de asistență medicală primară, comunitară, precum și a celor oferite în 
regim ambulatoriu. Totodată, proiectul răspunde Obiectivului specific RSO4.5, vizând accesul egal la 
servicii medicale și întărirea rezilienței sistemului de sănătate, cu accent pe tranziția către îngrijirea în 
comunitate. 

Scopul principal al investiției îl constituie modernizarea și extinderea ambulatoriului Spitalului 
Municipal Caracal, astfel încât acesta să poată răspunde eficient și profesionist nevoilor actuale ale 
comunității. Prin implementarea acestui proiect, se urmărește: 

Rezultatul final va fi un ambulatoriu modernizat, complet funcțional, capabil să furnizeze servicii 
medicale de calitate superioară, atât pentru pacienții locali cât și pentru cei din zonele învecinate. 
Proiectul va contribui în mod direct la consolidarea capacității de reacție a sistemului sanitar public, 
întărind rolul preventiv și terapeutic al medicinei de proximitate. 

Prin această investiție, Municipiul Caracal face un pas esențial către un sistem medical mai accesibil, 
mai echitabil și mai bine pregătit pentru provocările prezentului și viitorului – un demers ce reflectă nu 
doar responsabilitate administrativă, ci și grijă profundă față de sănătatea comunității. 

 
Valoarea totală a proiectului este de 14.711.894,96 lei, din care valoarea eligibilă nerambursabilă din 
partea fondurilor este de 12.505.110,72 lei. 

 
Perioada de implementare a proiectului este de 12 luni începând cu data de 26.05.2025 până la data de  
25.05.2026. 

 
                                                                                                                                                                          


